
 

                                                                                                   
 
 

 


	ت �����ى �	�
�ع ���
ك����� و��ا��ي �� ا�� ���م  

	ت �� ا�#	"�ي -,ھ
�� ذ�* ا"%	ز : ا' �	ذ "%
$ �#�	"� أ �	�	�
 �	دة ا�

  
  ا��7	د6ت و ا���
ا�5	ت و ا��34	ت���2 درس 

I.  ول وا�دا����د�ت �ن ا�در�� ا�و������  

دد�ن ������ن.�ل ���د�� 
�� ا�	�ل و:���ن ��ر�ف

��� ���د�� �ن ا�در�� ا�و�� ����ول وا�د, ��ث �
  ھو ا����ول. 
II. :(ذ��ر�) ا���را���ت �ن ا�در�� ا�و�� ����ول وا�د  


دد�ن ������ن �ل ��را��� 
�� ا�	�ل و���ن ��ر�ف:
 أو أو أو 

�را��� �ن ا�در�� ا�و�� ����ول وا�د ��ث � ����ھو 
  ا����ول.

���  :إ��رة ا��دا
                                  


�س إ	�رة   0     إ	�رة                                      
III. :ول وا�د���� ���  ا����د�ت �ن ا�در�� ا�!�

ھو ا����ول أ
داد  ��ث ا����د�� ��ر�ف:)1
��� ���د�� �ن ا�در�� ا�%�$�� ����ول وا�د. ������ ���و���  

  .ا���ل ا�$��و�# �!"!�� ا��دود
  )�ر �$�دم.%&%� أ
داد ������, و و و &�%��:)2

  �د�$�:  �ن ��ل

  �ل ���د�� �ن ا�در�� ا�!���� ����ول وا�د:
��ن %&%�� ا��دود��ر�ف:)3� .  

��� ���ز %&%�� ا��دود أو ���ز ا����د��  ا�����(ا��دد �

  .و $ر�ز �+ ���ر�ز
  .��deltaرأ: د���  ا�ر�ز     �"�ظ� :

  ���زھ�. و ���ن$���ر ا����د�� &�%��:)4

  .ا����د�� ��س ��� �ل ,()�ن  إذا ��ن �
:����د�� ���ل �& و��دا ھوا)�ن  إذا ��ن �
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b

a
−  

  و ,�ن ا����د�� ���ل ���ن ھ��:  ��ن إذا �

  .$ر�ز ����و
� ��ول ا����د�� ���ر�ز
5(:���  ���وع و �ذاء �(# ���د�� �ن ا�در�� ا�!�

و  �&نإذا ��ن �����د��  &�%��:

��و���ن�  .و ,.$��� �����ن ا��

IV. رة !"!�� ا��دود��ل و إ����  

  :����ل !"!�� ا��دود)1
  ���زھ�. و ���ن ا��دود $���ر %&%��&�%��:

���ل ���ن �0��/�ن ,�ن ا����د��إذا ��ن: 
  و �د�$�: و 

  ,�ن: إذا ��ن: 

1 ���ن ������� إ�� �دود���ن ,�ن:  إذا ��ن: 
  �ن ا�در�� ا�و��.

 :إ��رة !"!�� ا��دود)2

  ھ�� �ذري %&%�� ا��دود ,�ن:  و و إذا ��ن :1ا�����
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�س ا	�رة    aا	�رة    a       رة�	اa               

 ھو ا��ذر ا�و��د ا��زدوج ,�ن:  : وإذا ��ن :2ا�����
                 

1x                                                 
             aا	�رة                            aا	�رة  

 ,�ن: ھ( إ	�رة ا��دد,�ن إ	�رة  إذا ��ن :3ا����� 

                                                                  
               aا	�رة                   

V. :د�ت �ن ا�در�� ا�و�� ����و��ن��� 
  ا����د��  :  �ل ,( �!�ل: 

��3$(   أ�و�� : 2 2y x= − +   )$��2 2
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VI. ��ظ�  ���د���ن �ن ا�در�� ا�و�� ����و��ن:
   وو  و و ��ث $���ر ا�$ظ��:

ا�$ظ�� ا������ :  �ل ,(  �!�ل:: طر�$� ا���و�ض)1
4 10

5 2 19

x y

x y

+ =
− + = −

:,( ا����د�� ا�و�� �%&  yا��واب :$��ث 
ن  

4 10x y+ =  )$��10 4y x= ��� ,( ا����د��  yو$�وض  −����
5 : ا�%�$��  2 19x y− + = − )$��( )5 2 10 4 19x x− + − = −  

 )$��5 8 19 20x x− − = − − )$��13 39x− = − )$��3x =  
10,( ا����د��  3ب  xو$�وض 4y x= 2y,$�د − = −  

) :و �$+ ){ }3, 2S = −  

ا�$ظ�� ا������ :  �ل ,(  �!�ل:  طر�$� ا����0/� ا�&ط��)2
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+ =
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)ا��واب :$7رب ا����د�� ا�و�� ,( ا��دد  )2− 

 : ��
8,$�8ل  2 20

5 2 19

x y
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− − = −
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و���; ا����د���ن طرف �طرف  

8$�د: 2 5 2 20 19x y x y− − − + = − − )$��13 39x− = − )$��3x =  
4,( ا����د��    3ب  xو$�وض 10x y+ 2y,$�د  = = −  

) :و �$+ ){ }3, 2S = −  

���  ا��دد ا�����(��ر�ف و &�%��:: طر�$� ا���ددة)3�
aو $��ب: ��ددة ا�$ظ��  b
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>د 1 ��ون ��� أي �ل و >د ��ون ���  ,�ن ا�$ظ��=∆0إذا ��ن  •


دد 1 �$�+ �ن ا���ول.  
��� $ظ�� �را�ر و ���ل �&  ,�ن ا�$ظ��≠∆0إذا ��ن  •�

 ��ث:و��دا ھو ا�زوج 
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